

中核集團召開「不忘初心、牢記使命」主題教育動員大會

6月4日上午，中核集團召開「不忘初心、牢記使命」主題教育動員大會，認真學習傳達習近平總書記在「不忘初心、牢記使命」主題教育工作會議上的重要講話精神，動員部署全系統主題教育工作。

中央第二十八指導組組長尚冰出席會議，圍繞學習貫徹習近平總書記重要講話精神和黨中央部署要求，結合中央指導組工作職責，就落實主題教育各項任務，提出工作要求。中核集團黨組書記、董事長余劍鋒作動員講話，黨組副書記、總經理顧軍傳達習近平總書記在中央「不忘初心、牢記使命」主題教育工作會議上的重要講話精神，黨組副書記、董事祖斌主持會議。中央第二十八指導組副組長高輝，集團公司黨組成員、副總經理楊長利、李定成、李清堂、曹述棟、和自興，黨組成員、總會計師陳書堂，紀檢監察組組長、黨組成員王傑之，集團公司老領導王壽君、孫勤、蘇文生出席會議。

尚冰在講話中指出，在全黨開展「不忘初心、牢記使命」主題教育，是以習近平同志為核心的黨中央統攬偉大鬥爭、偉大工程、偉大事業、偉大夢想作出的重大部署。中核集團肩負著「強核強國、造福人類」的歷史使命，在當前國際形勢複雜嚴峻、不穩定不確定因素增多、全球高科技產業競爭日趨激烈的大背景下，要聚焦根本任務抓好落實，深刻學習領會習近平總書記在中央「不忘初心、牢記使命」主題教育工作會議上的重要講話精神，切實提高政治站位、胸懷事業全域，把深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想這一根本任務作為最突出的主線，落實到主題教育全過程各個方面。要把握「十二字」總要求抓好落實，緊緊圍繞貫徹習近平總書記重要指示批示精神，圍繞履行黨中央賦予的職責任務找差距、抓落實，為做好當前改革發展穩定各項工作、完成中心任務提供強大動力。要緊扣五個具體目標抓好落實，著力解決領導班子和黨員幹部在政治、思想、作風等方面的突出問題，著力解決本單位、本系統存在的突出問題和群眾反映強烈的熱點、難點問題，特別是要抓好中央部署和專項整治任務。要堅持把學習教育、調查研究、檢視問題、整改落實貫穿始終，把每項基本要求做扎實、做到位，統籌兼顧、周密安排，有機銜接、一體落實。要力戒形式主義抓好落實，堅持務求實效，改進推進方式，減少繁文縟節，減輕基層負擔，以良好的作風確保主題教育取得好的效果。

余劍鋒在動員講話中指出，開展「不忘初心、牢記使命」主題教育，是用習近平新時代中國特色社會主義思想武裝集團公司黨員幹部職工的迫切需要，是推進新時代集團公司黨的建設的迫切需要，是弘揚優良傳統傳承紅色基因的迫切需要，是實現集團公司新時代奮鬥目標的迫切需要。集團公司廣大黨員幹部要大力弘揚「兩彈一星」精神、「四個一切」的核工業精神，以奮發昂揚的精神狀態投身火熱

的改革發展事業，始終做到黨旗所指就是前進所向，真正成為關鍵時刻「聽指揮、拉得出、沖得上、打得贏」的一流隊伍，堅定不移完成好黨和人民賦予的光榮使命。

余劍鋒強調，要按照中央精神和部署扎實推進主題教育，牢牢把握主題教育的根本任務、總要求、目標任務和方法措施，做好做實自選動作。要通過這次主題教育，進一步深入貫徹落實習近平新時代中國特色社會主義思想，聚焦黨的政治建設、思想建設、作風建設存在的突出問題，深刻檢視反思，拿出破解難題的實招、硬招。

余劍鋒指出，要加強組織領導確保主題教育取得實效，堅持領導帶頭以上率下，落實責任強化組織保障，強化監督指導確保高品質，抓好整改落實堅決防止形式主義，加強宣傳引導，切實增強自覺性、堅定性，做到認識到位、責任到位、措施到位，認認真真抓好組織落實，確保主題教育的各項要求和任務措施落到實處。

余劍鋒強調，開展「不忘初心、牢記使命」主題教育是當前一項重大政治任務，中核集團全體黨員要以奮發向上的精神狀態、良好的作風和扎實的工作，把這次主題教育組織好、開展好，知重負重、攻堅克難，永葆初心本色、勇立時代潮頭，為進行偉大鬥爭鍛造過硬隊伍，為建設偉大工程爭當表率先鋒，為推進偉大事業築牢安全基石，為實現偉大夢想建設世界一流核工業集團，在黨的十九大繪就的宏偉藍圖中，譜寫中國核工業新的輝煌篇章。

會議強調，要提高思想認識，把握部署要求，把主題教育作為一項重大政治任務推進落實；要加強組織領導，強化工作保障，各單位黨委要履行主體責任，結合實際制定工作方案，成立領導機構和工作機構，配強人員力量，為主題教育做好有力保障；要力戒形式主義，弘揚優良傳統，將「以新中核企業文化落地深化作風轉變」作為主題教育的重點內容，形成一套有力推動企業文化落地、深化作風轉變進而有效推動集團公司改革發展的工作體系；要建立長效機制，激發內生動力，通過查找改革發展和黨的建設中的短板和不足，著力消除管理漏洞、填補制度空白、防範和化解經營風險，破解制約改革發展的重大瓶頸和難題，使主題教育的成果真正體現到國家重大任務的落實、管理水準的提升、工作作風的改善與工作能力的提高上來。

中央第二十八指導組成員，集團公司總部副處級以上人員，部分單位領導班子成員，黨建部門有關人員，職工代表等在主會場出席會議。十九大代表，十三屆全國人大代表和政協委員，成員單位中層及以上人員，黨建部門有關人員，職工代表等近 6000 人在視頻分會場參加會議。會議以視頻會形式召開，設 267 個分會場。